

**ОБҐРУНТУВАННЯ**  
**технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,**  
**розміру бюджетного призначення та/або очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Замовник:** : Центр по нарахуванню та здійсненню соціальних виплат у Полтавській області, код за ЄДРПОУ 02770127

**Найменування предмета закупівлі:** код ДК 021:2015 – 30190000-7 – Офісне устаткування та приладдя різне (Папір А-4)

**Вид процедури:** відкриті торги з особливостями

**Ідентифікатор закупівлі:** UA-2024-06-04-002985-a

**Очікувана вартість/розмір бюджетного призначення предмета закупівлі:**

Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась методом порівняння ринкових цін на дані товари, цін закупівлі товарів в електронній системі закупівель, та на підставі цін попередніх закупівель.

Очікувана вартість предмета закупівлі – 100 800,00 грн (сто тисяч вісімсот гривень нуль копійок) з ПДВ.

Кількість – 600 пачок.

**Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі:**

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі відбувається виходячи з наявних потреб Замовника та законодавства України щодо якості аналогічних товарів. Очікувана вартість предмета закупівлі визначалась методом порівняння ринкових цін на дані товари та на підставі цін попередніх закупівель.

Місце поставки товарів: 36023, м. Полтава, Ігоря Дорошенка, 47.

Товар повинен відповідати показникам безпечності та якості, чинним нормативним документам законодавства в Україні та мати відповідне пакування, маркування.

Товар (упаковка) повинен містити маркування відповідно до стандартів виробника, яке надає змогу: ідентифікувати товар, його походження, дату виробництва.

Якість товару повинна відповідати вимогам чинних і дійсних на території України нормативних документів (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо).

Товар повинен бути сертифікованим.

Ціна пропозиції, крім вартості товару, включає:

- податки і збори (обов'язкові платежі), що сплачуються або мають бути сплачені;
- витрати на поставку продукції;
- навантаження;
- розвантаження.

Товар повинен відповідати вимогам безпеки і охорони довкілля.

Зміст пропозиції Учасника не повинен суперечити пункту 10 частини першої статті 4 Закону України «Про санкції» щодо заборони здійснення державних закупівель товарів, робіт і послуг у юридичних осіб-резидентів іноземної держави державної форми власності та юридичних осіб, частка статутного капіталу яких знаходиться у власності іноземної держави, а також державних закупівель у інших суб'єктів господарювання, що здійснюють продаж товарів, робіт, послуг походженням з іноземної держави, до якої застосовано санкції згідно з цим Законом, та іншому чинному українському законодавству, що містить обмеження ввезення товарів на митну територію України.

Технічні вимоги до предмету закупівлі:

Назва	Вимоги
Щільність паперу м2,г/м2	80 +/- 1,5
Розмір, мм	210 x 297

Товщина .мікрон	104-105
Колір	білий
Білизна	СІЕ 146-150
Кількість аркушів в пачці, шт.	500
Інше	не містить шкідливих речовин; без малюнків; без тиснень; не має водяних знаків.

Вимоги щодо якості товару:

Постачальник повинен поставити Замовнику товар, якість якого відповідає стандартам, технічним умовам, сертифікату виготовлювача, зразку, технічній документації, яка встановлює вимоги до його якості.

Допускається товар з характеристиками більш високої якості.

Товар поставляється в оригінальній упаковці і в комплектності, визначеній виробником продукції.

Упаковка, в якій відвантажується товар, повинна забезпечувати, при належному поводженні з вантажем, зберігання товару під час транспортування, а також збереження товару від зовнішнього, в тому числі атмосферного впливу.

Товар повинен бути новим, таким, що не був у вжитку.

Технічні, якісні характеристики товару за предметом закупівлі повинні відповідати встановленим/зарєєстрованим діючим нормативним актам діючого законодавства (державним стандартам), які передбачають застосування заходів із захисту довкілля.

Перевірка комплектності товару і упаковки здійснюється Замовником у момент його отримання.

В ціну товару включаються витрати, пов'язані з доставкою товару на адресу Замовника.

Доставка товару і обмін товару (в разі пересортиці товару), та повернення неякісного товару відбувається за рахунок учасника (Постачальника).